
بیشتر به هم کمک کنیم
علی علیپور، مهاجم پرسپولیس، حملات به کشور و تخریب ناجوانمردانه مدارس و ورزشگاه‌ آزادی را محکوم 
کرد. او در این خصوص گفت: »مطمئنم با وحدت و همدلی، بهتر از قبل خواهیم ساخت.« او همچنین از 

هموطنان خواست در این شرایط سخت، بیشتر از گذشته به یکدیگر کمک کنند و آرامش‌بخش هم باشند.

ملت ایران؛ الگوی شرافت
علیرضا کوشکی، هافبک ملی‌پوش استقلال ضمن محکوم کردن تجاوز به ایران گفت: »حمله به مدارس و منازل 
مسکونی نشان‌دهنده بی‌رحمی دشمن است. همبستگی و غیرت ملت ایران بار دیگر تاریخ‌ساز شد؛ مردمی 

که یک وجب از خاک خود را نمی‌دهند. یقین دارم از این ملت تا سال‌ها به عنوان الگوی شرافت یاد می‌شود.«
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انصراف ممنوع!
تکرار تاریخ؟

 مروری بر تاریخچه حذف و تحریم‌های سیاسی
 در جام‌های جهانی و آینده نامشخص ایران در مسابقات پیش‌رو

علی کفاشیان، رئیس سابق 
فدراسیون فوتبال با تاکید 
بر نقض آشکار قوانین فیفا، از 
استراتژی هوشمندانه ایران 
برای مقابله با کارشکنی‌های 
میزبان پرده برداشت: 
»انصراف ندهید، بازی‌ها را 

به کانادا و مکزیک ببرید!«
سایه سنگین سیاست بار دیگر بر مستطیل سبز افتاده است. با 
نزدیک شدن به جام جهانی و میزبانی مشترک آمریکا، کانادا و 
مکزیک، زمزمه‌هایی مبنی بر تهدید و کارشکنی در مسیر حضور 
تیم ملی ایران به گوش می‌رسد؛ تهدیداتی که تا این لحظه تنها 
با سکوت معنادار فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( همراه بوده 
است. اما در میان این هیاهو، علی کفاشیان‌ در گفت‌وگویی صریح 
با تلویزیون همشهری، راهکاری قانونی و تهاجمی را پیش روی 
دیپلماسی ورزشی کشور قرار داد. کفاشیان با رجوع به تجربه 
سال‌ها حضورش در مسند ریاست، به یک اصل کلیدی و غیرقابل 
چشم‌پوشی در اساسنامه فیفا اشاره می‌کند: »تضمین امنیت و 
تسهیل حضور تیم‌ها«. او یادآور می‌شود که فرم‌های میزبانی 
فیفا تنها چند برگه ساده نیستند، بلکه دولت کشور میزبان باید 
بالاترین تضمین‌های امنیتی، اقتصادی و کنسولی را ارائه دهد. 
از نگاه او، اظهارات تهدیدآمیز اخیر، نقض آشکار این تعهدات 

بین‌المللی است و فیفا چاره‌ای جز واکنش نخواهد داشت.
در حالی که شاید در گوشه و کنار صحبت از احتمال انصراف 
ایران به میان بیاید، کفاشیان این ایده را تسلیم شدن و بازی 
در زمین حریف می‌داند. روایت او از این نبرد دیپلماتیک یک 
دستور کار روشن دارد؛ عقب‌نشینی ممنوع! او معتقد است ایران 
باید با قدرت اعلام کند که در مسابقات حاضر می‌شود تا خیال 
میزبان از غیبت ما راحت نشود. نقطه اوج این روایت، یک پاتک 
حقوقی است. کفاشیان پیشنهاد می‌دهد فدراسیون فوتبال باید 
فوراً با ارسال نامه‌ای اعتراضی به فیفا، عدم صلاحیت آمریکا در 
تامین امنیت مسابقات را گوشزد کند. راهکار نهایی او قاطعانه 
است؛ درخواست رسمی ایران برای تغییر محل برگزاری 
بازی‌های تیم ملی و انتقال آن‌ها به خاک دو میزبان دیگر، یعنی 

کانادا یا مکزیک.

علی کفاشیان در گفت‌وگو با همشهری، راهکاری قانونی و 
تهاجمی ‌پیش روی دیپلماسی ورزشی کشور قرار داد

گروه تماشاگر| صدای آژیرهای خطر، تیترهای ملتهب خبرگزاری‌های جهان و بوی باروت در خاورمیانه، بار دیگر نشان داد که ورزش و سیاست، 
برخلاف شعارهای زیبای سازمان‌های بین‌المللی، هرگز از یکدیگر جدا نبوده‌اند. با تشدید تنش‌ها و حملات اخیر آمریکا و اسرائیل به منافع 
ایران، و در پی آن توییت جنجالی و تحریک‌آمیز دونالد ترامپ علیه تیم ملی فوتبال ایران، موجی از نگرانی در میان فوتبال‌دوستان ایرانی شکل 
گرفته است. در این میان، سکوت معنادار فیفا که همیشه ادعای جدایی فوتبال از سیاست را داشته، بر ابهامات افزوده است. جام جهانی ۲۰۲۶ 
قرار است به میزبانی مشترک ایالات متحده آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار شود. تیم ملی ایران که یکی از قدرت‌های سنتی قاره آسیاست، مسیر 
همواری برای صعود به این رقابت‌ها داشت و خیلی زود جواز حضور در این رقابت‌ها را کسب کرد؛ اما حالا یک سوال بزرگ و تاریخی ذهن همه را 
درگیر کرده است؛ آیا با توجه به خصومت‌های عمیق سیاسی، تهدیدهای علنی و احتمال عدم صدور روادید یا حتی تحریم مسابقات از سوی خود 
ایران به نشانه اعتراض، ممکن است یوزهای ایرانی بزرگ‌ترین فستیوال فوتبال جهان را از دست بدهند؟ برای پاسخ به این سوال و درک بهتر 
این شرایط ملتهب، باید به تاریخچه جام‌های جهانی نگاهی بیندازیم. تاریخ نشان می‌دهد که مستطیل سبز بارها و بارها تحت تاثیر تصمیمات 
سیاستمداران، جنگ‌ها و تحریم‌ها قرار گرفته است. حذف، انصراف یا محرومیت تیم‌ها به دلایل غیرورزشی، اتفاق تازه‌ای در تقویم فیفا نیست.

زخم جنگ جهانی بر پیکر فوتبال

درست همان‌طور که امروز سایه جنگ بر سر خاورمیانه 

سنگینی می‌کند، در اواسط قرن بیستم نیز جنگ جهانی 

دوم فوتبال را به محاق برد. در سال‌های ۱۹۴۲ و ۱۹۴۶، 

غرش توپ‌ها و تانک‌ها جای سوت داوران را گرفت و جام 

جهانی به طور کامل لغو شد. پس از پایان جنگ، وقتی جهان 

در سال ۱۹۵۰ در برزیل دوباره گرد هم آمد تا فوتبال را جشن 

بگیرد، فیفا با رویکردی کاملا سیاسی، کشورهای آلمان و 

ژاپن را به عنوان آغازگران جنگ از حضور در مسابقات 

و حتی مرحله مقدماتی محروم کرد. این نشان داد که در 

دنیای فوتبال، برندگان جنگ قوانین را دیکته می‌کنند.

معیارهای دوگانه
این تیم را از مسابقات مقدماتی جام جهانی قطر کنار بگذارد.کشورهای اروپایی به عدم رویارویی با روسیه، باعث شد فیفا تمایلی به حذف کامل این تیم نداشت، تهدید لهستان و دیگر می‌کند. پس از حمله روسیه به اوکراین، در حالی که فیفا ابتدا چگونه تحت فشار افکار عمومی و دولت‌های غربی عمل سال‌های اخیر، ماجرای روسیه )۲۰۲۲( نشان داد که فیفا از دهه ۱۹۶۰ تا سال ۱۹۹۲ از سوی فیفا طرد شود. اما در سیاست‌های ضدانسانی »آپارتاید« باعث شد تا این کشور جهانی فوتبال در برابر یک سیستم نژادپرستانه ایستاد. مورد آفریقای جنوبی یکی از معدود دفعاتی بود که جامعه 

وقتی نقشه جغرافیا تغییر می‌کند
بلکه به دلیل مشکلات مالی و کم‌اهمیت دانستن جام جهانی در آن مقطع سیاسی، از سفر طولانی به برزیل انصراف داد.قید حضور در جام جهانی را زد. حتی تیم ملی هند در سال ۱۹۵۰، نه فقط به خاطر داستان معروف »بازی با پای برهنه«، دهد. آرژانتین نیز در سال‌های ۱۹۳۸، ۱۹۵۰ و ۱۹۵۴ به دلیل اختلافات شدید سیاسی با فیفا و فدراسیون‌های میزبان، دسته‌جمعی انصراف دادند. این انصراف تاریخی در نهایت فیفا را مجبور کرد در دوره‌های بعدی سهمیه آفریقا را افزایش گرفت. تمامی ۱۵کشور آفریقایی حاضر در مرحله مقدماتی، در اعتراض به این بی‌عدالتی فیفا، مسابقات را تحریم کردند و انگلستان، فیفا در تصمیمی عجیب و تبعیض‌آمیز، برای دو قاره پهناور آسیا و آفریقا تنها یک سهمیه مشترک در نظر پیروزی شیلی داد و شوروی از جام جهانی حذف شد. اعتراضات دسته‌جمعی نیز سابقه طولانی دارد. در جام جهانی ۱۹۶۶ کردند که روی چمن‌های آغشته به خون بازی نخواهند کرد. فیفا اما این استدلال سیاسی و انسانی را نپذیرفت، رای به قدرت را در دست گرفته بود و استادیوم ملی سانتیاگو را به شکنجه‌گاه مخالفان تبدیل کرده بود. مقامات شوروی اعلام سال ۱۹۷۴ باشد. شوروی در مرحله پلی‌آف باید به مصاف شیلی می‌رفت. اما در شیلی ژنرال پینوشه با یک کودتای خونین می‌دهند. شاید شبیه‌ترین سناریو به وضعیت احتمالی ایران در جام جهانی پیش‌رو، ماجرای اتحاد جماهیر شوروی در گاهی اوقات این خود کشورها هستند که در اعتراض به شرایط سیاسی یا بی‌عدالتی‌ها، از حضور در مسابقات انصراف تحریم‌ها و انصراف‌های اعتراضیملل متحد، با حکم فیفا و یوفا از مسابقات مقدماتی کنار گذاشته شد.آمریکا بود، به دلیل آغاز جنگ‌های داخلی بالکان و تحریم‌های گسترده سازمان یوگسلاوی رخ داد. تیمی پر از ستاره‌های درخشان که آماده فتح جام جهانی ۱۹۹۴ در برابر قدرت‌طلبی سیاستمداران. در دهه ۹۰ میلادی نیز داستان مشابهی برای مجبور شدند لباس تیم ملی آلمان را بر تن کنند؛ تصویری تلخ از تسلیم ورزش نام اتریش از جدول مسابقات پاک شد و بازیکنان این تیم با چشمانی اشک‌بار جنگی آلمان نازی در عملیات »آنشلوس«، اتریش را به خاک خود ضمیمه کرد. ۱۹۳۸ فرانسه نیز صعود کرده بود. اما چند ماه پیش از آغاز مسابقات، ماشین اتریش در دهه ۱۹۳۰ یکی از قدرت‌های بلامنازع فوتبال اروپا بود و به جام جهانی 

آینده مبهم

حالا، با مرور این تاریخچه پرفراز و نشیب، به زمان حال و وضعیت پیچیده ایران برمی‌گردیم. 

از یک سو توییت‌های تند ترامپ و سیاست‌های خصمانه میزبان اصلی جام جهانی ۲۰۲۶ 

)آمریکا( و از سوی دیگر سکوت محافظه‌کارانه فیفا، فضا را به شدت غبارآلود کرده است. آیا 

دولت آمریکا در صورت تداوم تنش‌ها، برای کادر و بازیکنان ایرانی ویزا صادر خواهد کرد؟ 

آیا ایران در اعتراض به این حملات و فشارهای سیاسی، مسیر اتحاد جماهیر شوروی در سال 

۱۹۷۴ را در پیش گرفته و خود از حضور در کشوری که آن را متخاصم می‌داند انصراف خواهد 

داد؟ و یا فیفا تحت فشار کشورهای غربی، سناریوی روسیه را برای ایران پیاده‌سازی می‌کند؟ 

هنوز سوت آغاز مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ به صدا درنیامده است، اما به نظر می‌رسد رقابت 

اصلی، مدت‌هاست که نه در زمین‌های چمن، بلکه در راهروهای تاریک سیاست آغاز شده 

است. فوتبال، این زیباترین بازی جهان، بار دیگر در انتظار است تا ببیند آیا صلح می‌تواند 

بر کینه پیروز شود، یا اینکه نام ایران نیز به لیست بلندبالای غایبان سیاسی تاریخ جام‌های 
جهانی اضافه خواهد شد.

1

4
5

2

3

بازار املاک دوبی با گذشت دو هفته از جنگ، با سقوط ۳۳ درصدی و از دست دادن ۲۷۰ میلیارد دلار 
از ارزش خود، به حدود ۵۵۰ میلیارد دلار رسیده است. این بزرگ‌ترین ریزش تاریخ بازار مسکن دوبی 

محسوب می‌شود.

بر اساس تازه‌ترین داده‌های شرکت تحلیل هوانوردی سیریوم از زمان آغاز درگیری‌ها در خاورمیانه تاکنون 
بیش از ۵۲ هزار پرواز برنامه‌ریزی‌شده برای منطقه خاورمیانه لغو شده و حدود ۶ میلیون مسافر را در 

سراسر جهان تحت تأثیر قرار داده است.

گشتی در اقتصاد ایران

محدودیتی در تخصیص آرد به نانوایی‌ها وجود ندارد
 رئیس اتاق اصناف ایران با بیان اینکه ذخیره کافی برای آرد مورد 
نیاز مردم داریم، گفت: نانوایی ها هر قدر نان بپزند، آرد مورد نیازشان 
تامین می شودو محدودیت یا مشکلی در این زمینه وجود ندارد. 
قاسم نوده فراهانی گفت: در شرایط جنگ رمضان مقرر شد تا 
نانوایی‌ها در راستای تامین نیاز مردم به صورت ۲ تا ۳ شیفت نان 

پخت کنند، از این رو آرد آزاد مورد نیاز را تامین می کنیم.
او با بیان اینکه سهمیه آرد نانوایی‌ها را در استان های مسافرپذیر نیز 
افزایش داده ایم گفت: با تمهیدات اندیشیده شده استان های مسافر 
پذیر از جمله مازندران، گیلان و قم در زنجیره تامین مشکلی ندارند 

و کالاها حتی مازاد هم تامین می شود.

تخصیص 960 همت اعتبار برای کالابرگ در سال 1405
 معاون رفاه وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از پیش بینی اعتبار 
۹۶۰ همتی برای تامین منابع مالی کالابرگ توسط دولت و مجلس 
در بودجه ۱۴۰۵ خبر داد.‌ یعقوب اندایش افزود: طی سال جاری در 
طرح جدید کالابرگ به دنبال تصمیم و تصویب دولت مبنی بر حذف 
ارز چند نرخی و یکسان سازی نرخ ارز، سه نوبت اعتبار کالابرگ به 

حساب سرپرستان خانوار واریز شده‌است.
اندایش اذعان داشت: در این دوره به ازای هر کدام از اعضای خانوار 
یک میلیون تومان در هر ماه به حساب سرپرست خانوار واریز شد که 
تخصیص ۹۶۰ هزار میلیارد تومان، نشان دهنده پیش بینی اعتبار 
کالابرگ برای ۱۲ ماه‌ حداقل برای ۸۰ میلیون ایرانی و هر کدام از 

هموطنان به مبلغ یک میلیون تومان است.

افت ۲ هزار تومانی دلار در بازار ارز رسمی
قیمت هر دلار آمریکا در مرکز مبادله ارز و طای ایران با 2 هزار 

تومان کاهش به 137 هزار تومان رسید.
 به گزارش همشهری، آن طور که آمار ها نشان می دهد در 
دادو ستد‌های شنبه 23 اسفند ماه ، قیمت خرید دلار آمریکا ۱۳۶ 
هزار و ۶۶۰ تومان و فروش آن ۱۳۷ هزار و ۹۰۱ تومان ثبت شد. این 
در حالی است که قیمت دلار در روز قبل حدود ۱۳۹ هزار و ۴۴۹ 
تومان اعلام شده بود. بنابراین نرخ این ارز در معاملات دیروز با 

کاهش بیش از ۲ هزار تومانی  مواجه شد.
یورو نیز با قیمت خرید ۱۵۶ هزار و ۳۹۵ تومان و قیمت فروش ۱۵۷ 

هزار و ۸۱۵ تومان در تابلوی معاملات مرکز مبادله قرار گرفت.

 ۳۳
درصد
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گردشگری جنوب خلیج فارس در اغما
با آغاز جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران، پیرو 
هشدارهای قبلی پایگاه‌های آمریکایی در کشورهای منطقه 
به اهداف جنگی مشروع برای جمهوری اسلامی تبدیل شد 
و بلافاصله صنعت گردشگری کشورهای میزبان پایگاه‌ها، به 
اغما رفت. حالا شهر گردشگری دوبی به شهر ارواح تبدیل 
 شده و سایه جنگ بر سر این صنعت، همچنان قربانی

مالی می‌گیرد‌.
شهاب علی عرب، نایب رئیس کمیسیون گردشگری 
 اتاق ایران و کارشناس اقتصاد گردشگری در برنامه

»پارک وی« تلویزیون همشهری در این باره گفت: اتفاقاتی 
که در منطقه رخ داده و متاسفانه حمایت هایی که امارات 
متحده عربی در جنگ رمضان از امریکا داشت، وضعیت بدی 
 برای صنعت گردشگری این کشور از جمله برای شهر دوبی

در پی داشت. 
وی افزود: باید به این نکته توجه کنیم که تنها چیزی که 
دوبی برای خود به یک برند تبدیل کرده بود و روی آن مانور 
بسیار زیادی می داد بحث امنیت بود. با توجه به اینکه این 
کشور تحت حمایت آمریکا محسوب می‌شد‌ و بسیاری فکر 
می کردند به همین دلیل امنیت این کشور دائمی است، 
حالا به صورت کامل زیر سوال رفته و متعاقب آن لطمه ای 
چشمگیر و دائمی به صنعت گردشگری و اقتصاد دوبی وارد 

شده است که آینده دوبی را مطمئناً دگرگون خواهد کرد.
علی عرب ادامه داد: کشورهای حاشیه خلیج فارس و در راس 
آنها دوبی روی موضوع امنیت برای سرمایه‌گذاران در همه 
حوزه ها از جمله تجارت و گردشگری مانور زیادی می دادند 
و زیرساخت ها هم بر همین مبنا پی‌ریزی شده بود که حالا 

همه آن برنامه ها بر هم خورده است.
نایب رئیس کمیسیون گردشگری اتاق ایران درباره میزان 
ضرر مالی ناشی از تعطیل شدن گردشگری در دوبی نیز گفت: 
شواهد نشان می دهد ‌گردشگرانی که ‌ به مصر و ترکیه رفته 
اند نسبت به سال قبل ۱۷ درصد افزایش یافته، در حالی که 
الان یک بازه زمانی مهم برای گردشگری ورودی دوبی در 

فصل زمستان محسوب می شود. 
وی اضافه کرد: اگر بخواهیم به صورت موقت هم به این قضیه 
نگاه کنیم، این کشور لطمه سنگینی خورده است و عدد و رقم 
های مطرح شده نیز از خسارت روزانه ۶۰۰ میلیارد دلاری در 
حوزه گردشگری کشورهای حوزه خلیج فارس حکایت دارد 

که این عدد اصلا قابل برگشت نیست.

 52000
پرواز

قیام‌قیمت‌ها‌ در دنیا ‌
 هزینه جنگ طلبی آمریکا حالا از جیب همه مردم

 دنیا برداشته می شود، حتی شهروندان آمریکا
گروه اقتصاد | جنگ علیه اقتصاد؛ این نخستین 

پیام روشن سیاست جنگ‌طلبانه مردی است که گزارش
مدعی دریافت جایزه صلح نوبل هم بود اما حالا 
همه مردم دنیا در حال پرداخت هزینه جنگی هستند که دونالد 
ترامپ برپا کرده و راه خروج و پایان آن را هم نمی داند. قیام 
قیمت‌ها در دنیا با تجاوز و حمله مشترک آمریکا و اسرائیل به ایران 
نشان داد که سلاح هرگز صلح و ثبات نمی آفریند و آنکه زورگویی 
با اسلحه را نشان اقتدار و صلح‌آفرینی می پندارد، امنیت اقتصاد 

دنیا را به خطر می اندازد. 
حتی سلاح های به گفته رئیس‌جمهور‌آمریکا پیشرفته و مدرن 
این کشور هم نتوانست امنیت کشتیرانی در تنگه هرمز را تضمین 
کند و سپر دفاعی برای کشورهای منطقه باشد که خاک خود را به 
پایگاه‌های نظامی آمریکا اختصاص داده اند. ‌در تازه‌ترین رویداد، 
عربستان سعودی، بزرگ‌ترین صادرکننده نفت جهان در بحبوحه 
جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران تولید نفت خام خود 
را از دو میدان بزرگ فراساحلی کاهش داده و تولید روزانه این 
کشور حدود ۲ میلیون بشکه کاهش یافته و به حدود ۸ میلیون 
بشکه رسیده است. تولیدکنندگان نفت خلیج فارس در خاورمیانه 
به‌دلیل مسدود شدن تنگه هرمز، آبراه باریک بین ایران و عمان، 
از زمان آغاز جنگ ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه 
 ایران در ۲۸ فوریه )نهم اسفند(، مجبور به کاهش زیادی از تولید

 خود شده‌اند. 
راستی دود آتش جنگی که دونالد ترامپ به پا کرده حالا به چشم 
همه دنیا می‌رود. اثر اولیه این دود را در جهش نرخ های کلیدی 
ببینید و بدانید که چالش و هزینه سنگین بعدی، نرخ تورمی است 

که همه دنیا باید تحمل کنند. 

قیمت نفت برنت 
  قبل: 75 دلار
  حالا: 103 دلار

  درصدرشد: 37.3 درصد

نفت خام آمریکا
  قبل:65 دلار
  حالا: 98 دلار

  درصد رشد: 51 

هر گالن نفت کوره
  قبل:2.7

  حالا: 4 دلار
  درصد رشد: 47.6

گاز طبیعی در اروپا
  قبل: 32.5 یورو

  حالا: 50 یورو
  درصد رشد: 53.8

آمریکا )گالن(
  قبل: 2.94 دلار

  حالا: 3.60 درصد
  درصد رشد: 22

چین)لیتر(
  قبل: 1.06 دلار
  حالا: 1.19 دلار

  درصد رشد: 12.3

ایتالیا)لیتر(
  قبل: 1.65 دلار
  حالا: 1.78 دلار
  درصد رشد: 7.8

آلمان)لیتر(
  قبل: 1.75 دلار
  حالا: 2.03 دلار
  درصد رشد: 16

فرانسه)لیتر(
  قبل: 1.68 دلار
  حالا: 1.79 دلار
  درصد رشد: 6.5

سوئیس)لیتر(
  قبل: 1.67 فرانک
  حالا: 1.78 فرانک
  درصد رشد: 6.6

اوکراین)لیتر(
  قبل:1.43 دلار
  حالا: 1.6 دلار

  درصد رشد: 11.9

ترکیه )لیتر(
  قبل:55 لیر

  حالا: 61.1 لیر
  درصد رشد: 11.1
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آلمان )لیتر(
  قبل: 1.71 یورو
  حالا: 2.18 یورو

  درصد رشد: 27.5

فرانسه )لیتر(
  قبل: 1.67 یورو
  حالا: 1.95 یورو

  درصد رشد: 16.7

آمریکا:)گالن( 
  قبل: 3.8 دلار
  حالا: 5 دلار

  درصد رشد: 31.6

قیمت گازوئیل در نقاط منتخب دنیا

ترانزیت نفت در تنگه هرمز 

)بشکه در روز( 

  قبل: 20 میلیون

  حالا:600 هزار

درصد کاهش 97 درصد
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